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おおだて暮らし応援商品券 

アンケート 集計結果 

 

〇実施方法 インターネットによる回答 

〇対象者数 31,566 世帯 

〇回答数  208 世帯 

 

Ｑ１．お住まいの地域について  Ｑ２．家族構成について 

   
Ｑ３．家計負担への効果について     Ｑ４．商品券がきっかけとなった支出の変化

について 

  

⼤館地域
161世帯
(77%)

⽥代地域
26世帯
(13%)

⽐内地域
21世帯
(10%) １⼈

41世帯
(20%)

２⼈
51世帯
(24%)３⼈

50世帯
(24%)

４⼈以上
66世帯
(32%)

⼤いに効果
があった
107世帯
(52%)

少し効果
があった
84世帯
(40%)

あまり効果は
なかった
12世帯
(6%)

わからない
5世帯
(2%)

増加した
115世帯
(55%)

変化なし
76世帯
(37%)

わからない
17世帯
(8%)
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Ｑ５．商品券で、どのような買い物をしましたか。  

 

Ｑ６．商品券を主に使用したのは、どのようなお店か３つまで選んでください。 

 

【その他の内容】（一部抜粋） 

・灯油、ガソリン 

・花 

・進学準備品 

・習い事 

・お歳暮 

  

いつも利⽤しているお店で、いつ
も購⼊しているものに使⽤した

146世帯
(70%)

いつも利⽤しているお店
で、いつも購⼊しないも

のに使⽤した
32世帯 (15%)

いつもは利⽤しないお店
で、いつも購⼊している

ものに使⽤した
4世帯 (2%)

いつもは利⽤しないお店で、い
つも購⼊しないものに使⽤した

20世帯 (10%)

今までに利⽤したことのないお店で使⽤した
5世帯(2%)

回答なし
1世帯(1%)

⾷品・⾷料品
121世帯
(36%)

飲⾷店
72世帯
(21%)⾐料品

29世帯(9%)

⽇⽤品
31世帯(9%)

コンビニエンスストア
8世帯(2%)

医薬品
4世帯(1%)

家電製品
18世帯(5%)

ドラッグストア
26世帯(8%)

理美容店
2世帯(1%)

その他
26世帯
8%
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Ｑ７．商品取扱店舗について 

 
【その他の内容】（一部抜粋） 

・使用したい店舗が取扱店舗に登録していなかった。 

・利用できる店舗に行った 

  

利⽤したい店舗で使
⽤できた
197世帯
(95%)

利⽤したい店舗がなかった
5世帯(2%)

その他 3世帯(2%) 回答なし
3世帯(1%)
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Ｑ８．おおだて暮らし応援商品券事業へのご意見などがありましたら、ご記入ください。

（一部抜粋） 

・とてもありがたいと感じた。 

・物価高騰に対し、収入面は変わらず、生活レベルを更に引き下げている状況の中、この

ような給付金は大変感謝しています。財政の問題もあるかとは思いますが、複数回の支援

をしていただきたく思います。また、1人世帯の支援拡充も期待しています。 

・我が家は子供が多いので、大変助かります。燃料費が上がっていて今後が心配ですが、

今月の灯油代にあてることができました。残りの商品券で、子供たちを外食に連れて行っ

てあげようと思います。ありがとうございます。 

・とても助かります。何も手続きなしで送られてくるのでそういった面でも楽でよかった

です。ありがとうございました。 

・”取扱店一覧表”についてです。今回だけでなく、これまでの商品券の時も気になったた

め、今回一筆申し上げます。あの一覧表、お店が大変探しにくいです。 

大館に精通している人であれば、○○店は大館南地区●●屋は大館北地区とすぐ分かるの

かもしれませんが、成人してから大館に引っ越してきた自分には、あの店は××地区とい

うのが分からず、困ったことが何度もありました。なぜ地区で区切っているのですか？50

音順や、業種で分けてもらった方がずっと探しやすいのに…と毎回思っています。 

・商品券ありがたいのですが、光熱費の支払いなどには使えないので現金の方が助かりま

す 

・4人家族ですが、今年 11 月生まれなので商品券が届きませんでした。使用期限を長くし

て今年生まれた子供も対象にして欲しかったです。 

・少しは家計の足しになりました、大変ありがたい支援事業だと思います。 

・とても嬉しいです。ありがとうございます。 

・ガソリン代・電気代など物価が上がる中とても助かります。コロナの中遠出もできない

うえに外食も減らしていました。またこのような商品券の配布に期待します。今回もとて

も助かりました。 

・冬場に向かって暖房は必需品。灯油、ガソリンなど高くなり、食品も。又期待します。 

・発送時期にズレがありすぎるのは不公平。振込または電子マネーやポイントで配布した

ほうがいいのではないか、用紙印刷の手数料や手間が省けると思った。 

・配布から有効期限が若干短いかなと感じました。 
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・とても助かりました。ありがとうございます。 

・寒い時期なので近場のコンビニで買い物が出来有難いです。1000 円でお釣りが無いよう

買い物しなければならないのが残念 

・商品の値上げが続き、家計の負担が増えていたが、商品券をいただき、大変助かりまし

た。 

・地元個人商店を利用したかったが、品揃えの面から、チェーン店を利用した。 

・スーパーが遠いので冬は近くのコンビニを利用します。バスやタクシーも利用できるよ

うに金券が 500 円あれば便利なのにと思います。 

・物価が高騰しているので今後もあったら嬉しい。マイナンバーカードがある人は通帳に

入れてもらうなどして、お釣りの出る…または 1000 円未満でも使えるようにして欲し

い。 

・たとえ少額でもある程度消費喚起につながるので、機会を見てまた実施してほしい。 

・取り扱い店舗数が多くて便利だった。大館市の商品券は数種類あるので、店頭ポップア

ップでどの商品券が対象になるのか一目でわかるようにしていただけるとさらにありがた

い(商品券と店頭ポップアップをまったく同じデザインにするなど)。 

・物価高・エネルギー高の中でこのような取り組みをしていただき、大変助かりました。 

・不満ではないですが、思ったこととして、今回商品券をいただいたのが、冬前で燃料費

が上がっていたことと使用期限が 2月までであったので、灯油購入にあてましたが、使用

期限が１年ほどあれば、使い道を選べたかなとも思いました。 

・普段キャッシュレスだが、こういう紙の券で払うと不足分を現金で払わなければならず

煩わしい。商品券は電子にして欲しい。 

・家計の足しになり、とても助かりました。是非、今後もやって下さい。 

・電気料金が高騰して家計が厳しくなる中で、食材に充てることができ、助かりました。 

・大きなプレゼントだと思い、電化製品を買い替えました。とてもありがたいです。 


